

(július 05.), valamint a székesegyház egyéb költségeihez. Felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására, a pénz átutalására EUR-ban.

**47/2003. (05. 27.) sz. FŐÖ. határozat:**

A Testület egyhangúan úgy dönt, hogy 300.000 Ft-tal támogatja a Gyergyószentmiklósi Örmény Katolikus Plébániát, amelyből 220.000 Ft-ot az Anna kápolna befejezési munkálataira, míg a további 80.000 Ft összeget az örmény katolikus templom kerítése külső tatarozására utal át a Plébánia csekkszámjára. A testület felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására. A támogatás tényét kéri a testület helyben nyilvánossá tenni.

**56/2003. (07. 01.) sz. FŐÖ. határozat:**

A Testület a Bp. XI ker. Orlay u. 6. szám alatt lévő Örmény Katolikus Templom felújítási munkálataira - a szigetelésre 300.000 Ft támogatást nyújt a Budapesti Örmény Katolikus Lelkészégnek, együttműködési megállapodással, amely összeg a FŐÖ kérdéseire adott plébánosi válasz után utalható, addig elkülönítetten kezelendő. Felhatalmazza elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

\*\*\*\*\*

## A „PÁRT LÁBA”

1956-ra tisztelettel, büszkén és meghatottan emlékezünk ma. Ám mindenkori zord időben is történik egy-egy vidám esemény, elhangzik egy-egy vicc, amely már a természeténél fogva tömörebben fejez ki egy korszakot, mint sok hosszú értekezés. Ezért gondoltam, felidézem néhány derűs, 56-os emlékemet.

Kecskemét állomásparancsnoka akkor egy fúrge, alacsony, jókedélyű, gyalogos alezredes volt. Szerette a színházat, sokszor megfordult nálunk, minden katonai tárgyú darabunknak ő volt a katonai szakértője.

Jött egyszer egy segélyhívás az állomásparancsnokságra, az egyik külvárosi kocsmában dajdajozik egy államvédelmis őrnagy. Lövöldöz, rettegésben tartja a vendégeket.

Katonai kihágások ügyében nem a rendőrség, hanem az állomásparancsnokság illetékes, erre a feladatra fegyveres járőr, készség áll a rendelkezésére. Ennek parancsnoka mindég egy rendfokozattal magasabb kell legyen, mint a delikvens. Esetünkben maga az állomásparancsnok, a mi alezredesünk a kivonuló készség parancsnoka.

A kocsmába érve a készség félkörben fegyvert szegezve biztosítja a parancsnokot, aki katonásan odalépdél az őrnagyhoz, akinek a melle közepéig ér, tiszteleg és előírás szerint halkán, de határozottan felszólítja: - Őrnagy elvtárs, kövessen! Az őrnagy hangosan, kedélyesen: - Ne hülyéskedj édesapám, gyere ülj le, mit iszol?

Alezredesünk nem hagyja magát, mégegyszer felszólítja: - Őrnagy elvtárs kövessen! Mire az ávós: - Vedd tudomásul édesapám, hogy engem nem lehet elvinni, én vagyok a PÁRT ÖKLE! Ezzel akkorát csap öklével az asztalra, hogy a boros üvegek és poharak ijedt táncot járva zörrennek össze.

Nem így a mi gyalogos alezredesünk: - Én meg a PÁRT LÁBA vagyok, és ha nem jössz, úgy rúglak seggbe, hogy a nagytemplomig csúszol!

Ezzel elvitette az ávóst.

Az októberi napokban a Kálvin térre konvojszámra érkezik naponta a Békés megyei parasztok csirke, kacska, liba küldeménye Budapest forradalmi munkásainak. A teherautók felirata: „A békés-megyei grófok küldeménye a Csepeli báróknak!” Még fülünkben a munkásmozgalmi dal: „Vörös Csepel, vezesd a harcot, Váci út felelj neki!” Most felelnek a magyar munkások és parasztok a megszálló hatalomnak.

57-ben a Kádár kormány a szovjet hadsereggel a háta mögött már „ura a helyzetnek”. Bemegy a szovjet kiskatona egy pesti kocsmába. Bort akar. A kocsmáros mentegetőzik: - Csak kadarka van.

Az orosz körülnézve rémülten : - Nyet Kádárka, Nagy Imre!

*Bende Miklós*

\*\*\*\*\*

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi magyarörmény közösségek részére. Megköszönjük az eddig hozzánk eljuttatott adományokat, továbbítjuk azokat. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni.

**Bankszámlaszám:** Budapest Bank Rt. Királyhágó fiók: 10100792-72594972-00000007

**Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület székhelye:** 1015 Budapest, Donáti utca 7/a.

**Postacíme:** 1251 Budapest, Pf. 70. **Telefon:** 201-1011, **fax/tel.:** 201-2401

**Elnök: dr. Issekutz Sarolta**, fogadóidő minden szerdán 16-18 óra között.

## **ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK - füzetek**

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület havonta megjelenő kiadványa

A kiadványt támogatja:

A Fővárosi Örmény Önkormányzat

(Budapest V. Akadémia utca 1. IV. em. 426)

és a Fővárosi Közgyűlés Kisebbségi Jogi és Vallásügyi Bizottság Esélyegyenlőségi Alap

Nyilvántartási szám: 2.2.4/78/2002.

Felelős kiadó: dr. Issekutz Sarolta

Szerkesztő Dávid Csaba

Munkatársak: Dr. Sasvári László, Bálintné Kovács Júlia, Szongoth Gábor

Szerkesztőség: 1251 Budapest, Pf. 70. Tel.: (1) 201-1011, Fax: (1) 201-2401

Nyomdai munkák: Timp® Kft.